
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 22 
O2 TV Sport nabídne live všechny rychlostní zkoušky barumky! 
 
Letošní ročník Barum Czech Rally Zlín bude v rámci televizního vysílání pro diváka v České 
republice doslova přelomový a historický. Sportovní stanice O2 TV Sport nabídne fanouškům rally 
kompletní program zlínské barumky, když odvysílá v přímých přenosech všech 15 rychlostních 
zkoušek. Diváka čeká rekordních patnáct hodin dramatické podívané v hlavní roli se špičkovými 
jezdci Mistrovství Evropy v rally (ERC). Podobný rozsah vysílání z prestižní automobilové 
disciplíny rally se dosud s českým komentářem nikdy neuskutečnil.   
 
Evropský šampionát přešel od předloňské sezony pod nového promotéra společnost WRC 
Promoter GmbH se sídlem v německém Mnichově. Promotér seriálu FIA Mistrovství světa v rally 
(WRC) zajišťuje i práva pro ERC, což bylo pro tento šampionát důležitým posunem ve světě rally. 
I v letošním roce je fanouškům přes platformu Rally TV k dispozici přímý přenos z každé rychlostní 
zkoušky včetně vstupů ze servisní zóny. V České republice je výhradním vysílatelem nejlepšího 
rallysportu na televizním poli sportovní kanál O2 TV Sport. „Letos je to poprvé, kdy přenášíme 
přímé přenosy z Mistrovství Evropy v rally ERC. Osm let vysíláme Mistrovství světa v rally 
WRC a letos jsme se rozhodli naše rallyové vysílání rozšířit i o evropský šampionát. 
Zároveň tím pádem budeme premiérově vysílat přenosy z Barum rally, ze které jsme se 
rozhodli divákům nabídnout všechny rychlostní zkoušky. Dohromady to dělá patnáct 
přímých přenosů,“ uvedl Marek Kindernay, výkonný ředitel O2 TV Sport. 
 
I přes velkou konkurenci fotbalu v rámci Chance Ligy, nejvyšší soutěže v České republice nebude 
divák ochuzen o žádný důležitý okamžik letošního již 53. ročníku.  „Vše poběží na hlavním 
kanálu O2 TV Sport. Máme takzvanou multidimenzi, takže divák si v případě programové 
kolize například s fotbalovou Chance Ligou může vybrat, který přenos chce sledovat, 
případně si otevřít více oken. A právě tuto funkcionalitu využijeme i během Barum rally. Je 
to jedna z nejvýznamnějších motoristických událostí na českém území. I vzhledem k tomu, 
že poprvé vysíláme přenosy ERC, chceme domácí soutěži dát odpovídající prostor na 
našem sportovním kanálu,“ vysvětlil Kindernay. 
 
O2 TV Sport posílá do Zlína i vlastní televizní štáb, který bude připravovat reportáže a přímé 
vstupy do vysílání. Samotné přenosy nevyrábí, neboť ty má na starosti promotér WRC. O vysílání 
ve studiu se pak postarají další desítky lidí. Přenosy budou komentovat Tomáš Zetek a Petr 
Horák, kteří k sobě pozvou experty z řad bývalých nebo i současných jezdců, kteří se barumky 
účastnili. Komerční sportovní stanice ještě rozšířila svou nabídku motorismu. „Před pár týdny 
jsme navíc začali vysílat i Mistrovství světa v rallycrossu, takže u nás mají diváci maximální 
možnou nabídku z rallyového sportu. Práva máme do roku 2025 s možností opce na další 
rok. A vzhledem k tomu, že s promotérem WRC spolupracujeme již zmíněných osm let, 
věřím, že budeme pokračovat i dále,“ prozradil Kindernay. 
 
Letošní spolupráce O2 TV Sport s organizátory Barum Czech Rally Zlín nemusí zůstat jen při 
letošním ročníku. „Jsme rádi, že jsme spojili své jméno s tímto nejslavnějším závodem u nás.  
 
 



 

 

 

 
 
S pořadateli se spolupracuje velmi dobře a jsem rád, že se nám tento projekt podařil 
uskutečnit. Věřím, že se jedná o začátek dlouhodobější spolupráce,“ uzavřel Marek 
Kindernay. Vedle přímých přenosů ze šampionátů WRC, ERC a Word RX přináší stanice O2 TV 
Sport také pravidelný magazín Týden v motorsportu, kterým provází redaktorka a moderátorka 
Markéta Srbová. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích. 
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